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開会 午後 １時２８分 

 

○書記（中込美智子君） 改めましてこんにちは。ご参集、大変お疲れさまです。 

  ただいまより建設経済常任委員会を開会いたします。 

  本日の委員会は、初めに委員長よりご挨拶をいただきまして、委員長の進行により議事を

進めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

  それでは、次第の２、委員長挨拶、金丸委員長、よろしくお願いいたします。 

○委員長（金丸 寛君） 改めましてこんにちは。 

  陽気のほうは大変暖かくというか暑くというか、非常にいい季節になってまいりました。

４月に入りまして人事異動等がございまして、後ほど自己紹介等もいただきながら顔合わせ

という段取りでございますけれども、いずれにしましても議員各位と市役所の職員の皆様と

協力しながら、建設経済の常任委員会のほうも進めてまいりたいと思いますので、今後とも

よろしくお願いいたします。 

  以上です。 

  本日は、下水道課の内容を追加しておりますので、ご承知おき願いたいと思います。 

  ただいまの出席委員は７名です。定足数に達しておりますので、これより建設経済常任委

員会を開会いたします。 

 

──────────────────────────────────────────── 

 

○委員長（金丸 寛君） 本日の会議を開きます。 

  本日の委員会は、新年度になりまして初めての委員会であり、また、４月の人事異動によ

り職員も変わっておりますので、初めに職員の自己紹介を行い、その後、担当から説明、報

告等を受けたいと思います。 

  なお、本日は委員外議員の傍聴を許可しましたので、ご承知おきください。 

  質疑は、委員の質疑を受けた後に傍聴議員の質疑を受けたいと思います。 

  傍聴議員の質疑は、さきの申し合わせのとおり、会派の割り当て人数により行います。 

  質問は１問とし、再質問は１回までとします。 

  念のため人数を申し上げます。甲斐市民クラブ２人、創政甲斐クラブ２人、新政会１人、
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公明党１人、颯新クラブ１人、日本共産党甲斐市議団１人となっております。 

  それでは、これより、次第３、職員紹介に入ります。 

  建設産業部長、都市計画課、商工観光課、敷島支所市民地域課、双葉支所市民地域課の順

で行いますので、部長の後に各課課長、係長の順で自己紹介をお願いいたします。 

  それでは、建設産業部長からお願いします。 

○建設産業部長（小林信生君） こんにちは。お疲れさまです。 

  ４月の人事異動で建設産業部長を拝命しました小林信生と申します。よろしくお願いいた

します。 

  建設産業部は、建設課、都市計画課、農林振興課、商工観光課の４課で、私を含め、正職

員、一般非常勤職員、また地域おこし協力隊等の総勢68名となっております。また、先日

行われました信玄公祭り、おみゆきさんには、大勢の議員さんにご参列いただきましてあり

がとうございました。 

  それでは、各課長以下自己紹介させますので、よろしくお願いいたします。 

○都市計画課長（宮本 裕君） こんにちは。お疲れさまでございます。４月の人事異動で都

市計画課長を拝命いたしました宮本裕です。 

  都市計画課は４係17名の職員体制でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○まちづくり推進係長（渡辺 充君） こんにちは。４月の人事異動で都市計画課まちづくり

推進係係長を拝命いたしました渡辺充です。よろしくお願いいたします。 

○開発指導係長（大柴宏之君） こんにちは。都市計画課開発指導係の係長の大柴宏之です。

３年目になります。よろしくお願いいたします。 

○整備係長（斉藤一也君） こんにちは。４月の人事異動で都市計画課整備係を拝命いたしま

した斉藤一也です。よろしくお願いいたします。 

○緑化推進係長（三井賢治君） こんにちは。４月の人事異動で緑化推進係長を拝命いたしま

した三井賢治です。よろしくお願いいたします。 

○商工観光課長（島田 伸君） こんにちは。お疲れさまです。商工観光課長の島田伸でござ

います。２年目になります。 

  商工観光課は２係９名で事業を推進してまいります。よろしくお願いいたします。 

○商工労働係長（藤井亮一君） こんにちは。４月の人事異動で商工労働係長を拝命いたしま

した藤井亮一です。よろしくお願いします。 

○観光交流係長（石原大助君） こんにちは。観光交流係係長の石原大助です。２年目になり
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ます。よろしくお願いいたします。 

○（敷島支所）市民地域課長（岸部俊一君） こんにちは。お疲れさまでございます。４月の

人事異動によりまして、敷島支所支所長、市民地域課長を拝命いたしました岸部俊一でござ

います。どうぞよろしくお願いいたします。 

  敷島支所市民地域課は、庶務係、市民係、福祉健康係、環境土木係の４係で、職員は29

名体制でございます。本委員会が所管となります環境土木係は５名体制で業務を行っており

ます。 

  それでは、担当の係長から自己紹介をさせますので、よろしくお願いいたします。 

○（敷島支所）環境土木係長（根津秀樹君） こんにちは。４月の人事異動で敷島支所市民地

域課環境土木係係長を拝命いたしました根津秀樹です。よろしくお願いします。 

○（双葉支所）市民地域課長（向山治子君） こんにちは。お疲れさまでございます。 

  ４月の人事異動で双葉支所支所長兼市民地域課長を拝命いたしました向山治子と申します。

よろしくお願いいたします。 

  双葉支所市民地域課は４係19名の職員体制で行っております。どうぞよろしくお願いい

たします。 

  それでは、係長より自己紹介させていただきます。 

○（双葉支所）環境土木係長（長田 茂君） こんにちは。環境土木係の係長の長田茂です。

３年目になります。よろしくお願いいたします。 

○委員長（金丸 寛君） ありがとうございました。 

  以上で都市計画課、商工観光課、敷島支所市民地域課、双葉支所市民地域課の自己紹介を

終了したいと思います。 

  ここで暫時休憩し、職員の入れかえを行います。 

 

休憩 午後 １時３６分 

 

再開 午後 １時３７分 

 

○委員長（金丸 寛君） 会議を再開します。 

  引き続き自己紹介を行います。 

  農林振興課課長から順次お願いいたします。 
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○農林振興課長（箭本 太君） 大変お疲れさまでございます。４月の人事異動で農林振興課

長を拝命いたしました箭本です。 

  農林振興課につきましては、５つの係があり、26名での体制となっております。 

  それでは、各係長より自己紹介をさせていただきます。よろしくお願いします。 

○農林総務係長（久保欽一君） こんにちは。農林総務係長の久保欽一です。３年目になりま

す。よろしくお願いいたします。 

○農林振興係長（丸茂貴幸君） こんにちは。４月の人事異動で農林振興係係長を拝命しまし

た丸茂貴幸です。よろしくお願いします。 

○農林管理係長（樋口 一君） こんにちは。４月の人事異動で農林管理係長を拝命いたしま

した樋口一です。よろしくお願いいたします。 

○農林基盤整備係長（小松利也君） こんにちは。４月の人事異動で農林基盤整備係係長を拝

命いたしました小松利也と申します。よろしくお願いいたします。 

○農業委員会事務局庶務係長（高須秀樹君） こんにちは。農業委員会事務局庶務係長の高須

秀樹と申します。２年目になります。よろしくお願いします。 

○委員長（金丸 寛君） ありがとうございました。 

  以上で農林振興課の自己紹介を終了します。 

  ここで暫時休憩し、職員の入れかえを行います。 

 

休憩 午後 １時３９分 

 

再開 午後 １時３９分 

 

○委員長（金丸 寛君） 会議を再開します。 

  引き続き自己紹介を行います。 

  建設課長から順次お願いいたします。 

○建設課長（小宮山 尚君） お疲れさまでございます。４月の人事異動で建設課長を拝命い

たしました小宮山尚です。 

  建設課は３係15名の職員で業務を行っております。よろしくお願いいたします。 

○建設総務係長（森田 公君） 建設総務係係長の森田公です。２年目になります。よろしく

お願いいたします。 
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○建設管理係長（保坂俊和君） 建設課建設管理係係長の保坂俊和と申します。２年目になり

ます。どうぞよろしくお願いします。 

○建設土木係長（中澤一昭君） お疲れさまです。４月の人事異動により建設土木係長を拝命

いたしました中澤一昭と申します。よろしくお願いいたします。 

○委員長（金丸 寛君） ありがとうございました。 

  以上で建設課の自己紹介を終了します。 

  続いて、次第の４、内容に入ります。 

  初めに、（１）市道路線認定についてを行います。 

  本件は現地視察を行いたいと思いますが、委員よりご意見等ございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） それでは、お諮りいたします。本件は、お手元に配付した委員派遣

計画書により委員を派遣することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） ご異議なしと認めます。 

  よって、計画書のとおり派遣することに決定いたしました。 

  なお、委員派遣承認要求書は委員長において作成し、議長に提出したいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） ご異議なしと認め、そのようにいたします。 

  それでは、担当より説明を受け、現地へ移動したいと思います。 

  担当より説明をお願いします。 

  小宮山建設課長。 

○建設課長（小宮山 尚君） それでは、市道路線認定の件につきましてご説明させていただ

きます。委員会資料１ページをお願いいたします。位置図につきましては２ページから４ペ

ージとなります。 

  市道路線認定につきましては、道路法第８条の規定により６月の定例市議会において路線

認定の提案を予定しているところでございます。この委員会におきまして、３路線の現地確

認をお願いするものであります。 

  本日、現地確認をお願いします市道路線につきましては、委員会資料の１ページの路線番

号321、宇津谷字大ノ田地内の大ノ田宅造１号線、路線番号322、岩森字坊沢東地内の坊沢
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東宅造７号線、路線番号621、篠原字本妙寺前地内の本妙寺前宅造２号線をお願いするもの

であります。 

  確認していただく路線につきましては、いずれも宅地分譲に伴う開発区域内の道路であり

ます。 

  なお、詳細につきましては現地で担当からご説明させていただきますので、よろしくお願

いいたします。 

  以上です。 

○委員長（金丸 寛君） 説明が終わりました。 

  質疑につきましては、現地視察の後、委員会室へ戻ってから行います。 

  ここで暫時休憩いたします。 

 

休憩 午後 １時４３分 

 

再開 午後 ２時５９分 

 

○委員長（金丸 寛君） それでは、会議を再開します。 

  現地視察、大変お疲れさまでした。 

  これより、市道路線認定について質疑を行います。 

  ここで、委員並びに職員各位に申し上げます。 

質問は一問一答とし、また、質問、答弁は簡潔明瞭にしていただけますようお願い申し上

げます。 

  それでは、委員より質疑等がありましたらお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） よろしいですか。 

  なければ、委員の質疑を終了します。 

  続いて、傍聴議員の質疑を許します。 

  ございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） なければ、傍聴議員の質疑を終了します。 

  以上で市道路線認定についてを終わります。 
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  続いて、その他を行います。 

  建設課から報告がありますので、担当より説明をお願いいたします。 

  小宮山建設課長。 

○建設課長（小宮山 尚君） 現地視察、お疲れさまでした。 

  その他といたしまして１件だけご報告させていただきます。 

  ２月に開催されました常任委員会におきまして、主要地方道甲府南アルプス線廃軌道、バ

ス通りの管理移管についてご報告させていただきましたが、年度がかわりまして、中央建設

事務所より、市からの要望箇所の工事内容につきまして、地元への説明会を開催したいとい

う旨の連絡がございました。対象者は建設経済常任委員の皆様、竜王地区議員の皆様、また

沿線の自治会長さんで、この土日に通知が届いていらっしゃると思いますが、５月９日木曜

日19時より竜王南部公民館２階研修室におきまして開催を予定しておりましたが、同日に

竜王中部地区のコミュニティーの総会が重なっておりまして、自治会長さんの半分以上が欠

席になってしまうため、申しわけないんですけれども、翌週の15日で現在調整しておりま

す。詳細が決まり次第、再度ご通知をさせていただきますので、ご出席のほうをお願いいた

したいと思っております。 

  引き続き、移管に向けて地元の要望等も踏まえた中で事務を進めてまいりたいと考えてお

りますので、よろしくお願いいたします。 

  以上です。 

○委員長（金丸 寛君） 説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  委員より質疑等がありましたらお願いします。 

  内藤委員。 

○委員（内藤久歳君） ちょっと確認だけれども、改めて確認の通知は発送するということで

いいのかな、そういうことですか。 

○委員長（金丸 寛君） 小宮山課長。 

○建設課長（小宮山 尚君） 詳細が決まりましたら改めてご通知を差し上げますので、そち

らをご確認いただきたいと思います。 

○委員長（金丸 寛君） そのほかございますか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（金丸 寛君） なければ、委員の質疑を終了します。 
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  続いて、傍聴議員の質疑を許します。 

  ございませんか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（金丸 寛君） なければ、傍聴議員の質疑を終了します。 

  以上で、バス通り・廃軌道移管に伴う説明会の開催についてを終わります。 

  次に、委員より建設課関係でお聞きしたいことがありましたらお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） ないようですので、以上で建設課関係のその他を終了します。 

  ここで暫時休憩し、職員の入れかえを行います。 

 

休憩 午後 ３時０３分 

 

再開 午後 ３時０４分 

 

○委員長（金丸 寛君） 会議を再開します。 

  引き続き自己紹介を行います。 

  上下水道部長、上水道課、下水道課の順で行います。 

  それでは、上下水道部長からお願いします。 

○上下水道部長（古屋正彦君） お疲れさまです。上下水道部長の古屋正彦です。２年目にな

ります。 

  上下水道部は２課23人の職員です。よろしくお願いします。 

  順次、課長以下の自己紹介をさせていただきます。 

○上水道課長（望月新路君） お疲れさまです。４月の人事異動で上水道課長を拝命いたしま

した望月新路です。 

  上水道課は３係13名の職員です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○上水道総務係長（鷹野美穂君） ４月の人事異動で上水道課上水道総務係長を拝命いたしま

した鷹野美穂です。よろしくお願いします。 

○施設工務係長（土屋史朗君） 施設工務の係長の土屋です。４年目です。本年もよろしくお

願いします。 

○給水係長（小澤裕一君） ４月の人事異動より給水係長を拝命いたしました小澤裕一です。
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よろしくお願いいたします。 

○上水道課長（望月新路君） １年間、よろしくお願いします。 

○下水道課長（寺島 信君） 大変お疲れさまでございます。 

  それでは、下水道課の職員紹介をさせていただきます。 

  下水道課長の寺島信です。２年目になります。よろしくお願いいたします。 

  下水道課は２係の９名の職員体制で行っております。よろしくお願いいたします。 

○下水道総務係長（森川嘉亮君） お疲れさまです。４月の人事異動で下水道総務係長を拝命

いたしました森川嘉亮と申します。よろしくお願いいたします。 

○下水道施設係長（中島茂樹君） お疲れさまです。下水道施設係係長の中島茂樹です。３年

目になります。よろしくお願いいたします。 

○下水道課長（寺島 信君） １年間、よろしくお願いします。 

○委員長（金丸 寛君） 以上で職員紹介を終了します。 

  ここで暫時休憩し、職員が退出いたします。 

 

休憩 午後 ３時０７分 

 

再開 午後 ３時０８分 

 

○委員長（金丸 寛君） 会議を再開します。 

  次に、（２）平成30年度下水道事業特別会計における財源更正について行います。 

  担当より説明をお願いします。 

  寺島下水道課長。 

○下水道課長（寺島 信君） お疲れさまでございます。 

  それでは、下水道課より下水道事業特別会計における起債対象事業の財源更正についてご

説明をさせていただきます。 

  平成30年度に実施いたしました地域再生計画策定業務委託、下水道総合地震対策計画策

定業務委託及び下水道ＢＣＰ策定業務委託の、この３業務委託につきまして、当初、起債を

予定しておりましたが、起債の対象とならなかったため財源更正をするものでございます。 

  常任委員会資料の５ページをお願いいたします。 

  上段表の「当初予算」と、その下、「更正後」の表になります。 
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  それぞれ事業費、国庫支出金の変更はございませんが、当初見込んでおりました市債の合

計1,490万円につきまして、起債の対象より外れたため一般財源に財源更正するものでござ

います。年度末の時期でもあり、速やかな処理が必要であったため、３月31日までに組み

替え処理をさせていただきましたのでご報告させていただきます。 

  なお、当案件につきましては、次の５月臨時議会においてご報告させていただく予定であ

りますので、よろしくお願いいたします。 

  以上であります。 

○委員長（金丸 寛君） 説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  委員より質疑等がありましたらお願いします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） なければ、委員の質疑を終了します。 

  よろしいですか。 

〔発言する者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） 斉藤委員。 

○委員（斉藤芳夫君） いや、先輩がないと言うから、さあ困ったなと思って。 

いわゆる、よくわからないで失敗しちゃったという話じゃないですか、結果的には。 

  前の資料を見ると、１月15日の時点で業務委託の作成を３月31日までにというふうに報

告書に書いてあるんだけれども、その期日と真同じで、その３月31日に市債ではこの事業

が実行できないということがわかったという話ですよね。だから一般財源から特別会計に繰

り入れて、この事業を後で精算したという話ですね、これは。 

○委員長（金丸 寛君） 寺島課長。 

○下水道課長（寺島 信君） ちょっと私の説明が不足だったかもしれませんが、事業自体は

そのとおり行われているんですけれども、財源予算について起債の対象で申請を国のほうに

行っていたんですけれども、起債の対象にならないということで言われたもので、それの予

算を市債の部分から一般財源のほうに組み替えたということの内容です。 

○委員長（金丸 寛君） 斉藤委員。 

○委員（斉藤芳夫君） じゃ、この地域再生計画策定、下水道総合地震対策、ＢＣＰそれぞれ

この３項目は何月の時点で、これが事業費の数字そのものが発注金額で決算数字なんだろう

と推測できるんだけれども、それぞれ何月の時点で発注して、それについて３月の定例議会
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までに何らかの説明をどこかでしましたか。 

○委員長（金丸 寛君） 寺島課長。 

○下水道課長（寺島 信君） 業務は業務でもう終了はしておるんですけれども、まだちょっ

とその内容の説明については、総合地震対策につきましては、前回の１月の常任委員会のと

きに内容をご説明させていただいて、竜王の西小学校周辺と双葉中学校の周辺の耐震化を行

いますよという計画になっていますというご報告をさせていただきました。 

  あと、ＢＣＰにつきましては、今ちょっと完成の書類が上がってきて、また次回の常任委

員会のときに結果のほうの報告をさせていく予定であります。 

○委員長（金丸 寛君） 斉藤委員。 

○委員（斉藤芳夫君） 計画にしろ、耐震対策にしろ、ＢＣＰにしろ、これ業務委託というこ

とになっているということは、それぞれで委託先があるわけですよね。それで、この事業費

の500万、1,242万、626万4,000円というのは、これ発注額なわけですか。 

○委員長（金丸 寛君） 寺島課長。 

○下水道課長（寺島 信君） 発注額ということではなくて、それは起債の対象額ということ

になるんですけれども。 

○委員長（金丸 寛君） 斉藤委員。 

○委員（斉藤芳夫君） じゃ、これ決算見込みは幾らですか、それぞれ。 

○委員長（金丸 寛君） 寺島課長。 

○下水道課長（寺島 信君） 決算見込みでは今現在そういうふうな形、今そこに表示されて

ある数字になっておるわけですけれども。 

○委員長（金丸 寛君） 斉藤委員。 

○委員（斉藤芳夫君） いや、だからこれが決算見込みの数字と同じなんでしょうということ

を聞いているの。 

○委員長（金丸 寛君） 大丈夫ですか。 

  寺島課長。 

○下水道課長（寺島 信君） それでは、決算見込みということですよね。契約額と予算額を

後ほど提示させていただくような形をとらせていただきます。よろしいでしょうか。 

○委員長（金丸 寛君） 斉藤委員。 

○委員（斉藤芳夫君） やっぱり最初にその我々に説明のときに、一般財源じゃなくて市債で

やるという説明をしてもらってあるんですよね、多分、この事業そのものが。それで、いや、



－14－ 

よくよく調べたら市債は使えないということがわかったから、財源更正をしてという話です

よね。だから、やっぱり注意してもらわないといけないことじゃないのかなというふうに思

うわけ。 

  じゃ、この一般財源1,400万何がしが特別会計に振りかえて水道事業に使うことになった

としても、じゃ、この一般財源の中で、もしもっと欲しがっている人があったらば、これ変

わってきますよね。だから、財源更正すればいいという話ではない、ある意味でいうとね。

だから、そこら辺も皆さん、ほら、長年こういうことに携わっていて、お金の出どころがど

うなって、どういう使い方をすればどうなるということは、承知しているから我々みんな信

頼しているわけだもんで。だから、いや、知らなかった、間違えました、これはやっぱり注

意してもらわなきゃいけないんじゃないだろうかという気がするんです。 

○上下水道部長（古屋正彦君） 今、斉藤委員さんからおっしゃられる予算の使い道、有効に

活用させていただくというのは本来であると思いますので、そういったことも踏まえた中で、

この起債につきましては、当初予定しておりましたけれども、決算数値に基づいて借り入れ

をできるだけ精度を上げて、年度終了近くまで時期を待って決算書を確認するということを

とっております。 

その中で確認したところ、そういう起債の、特別の初めてこういう計画をしたケースでご

ざいますので、起債対象外の箇所があったということで、時期としましては３月定例市議会

閉会後の最終週ということで、年度末に財源更正処理を行う必要があったということで、そ

のときに議会を開会するいとまがなかったということで、３月31日をもって財源更正処理

をさせていただいたということで、この常任委員会で報告をさせていただいた中で、次の５

月の臨時総会に提出させていただきたいと思っております。大変申しわけありませんが、何

とぞご理解のほどよろしくお願いいたします。 

○委員長（金丸 寛君） 清水正二委員。 

○委員（清水正二君） 結局その起債の対象ということで市債という形だから、財源としてい

わゆる借り入れだから、何年だか知らないけれども償還するわけですよね。それができなく

なったから、結局一般財源でもってその金を使っていきますよと、結局借金はしなくてその

やつでやるという、そういう解釈なんですよね。だから、私はそれでいいと思いますよ。 

  以上です。 

○委員長（金丸 寛君） そのほかにございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（金丸 寛君） なければ、委員の質疑を終了します。 

  続いて、傍聴議員の質疑を許します。 

  ございますか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（金丸 寛君） なければ、傍聴議員の質疑を終了します。 

  以上で、平成30年度下水道事業特別会計における財源更正についてを終わります。 

  続いて、その他を行います。 

  委員より下水道関係でお聞きしたいことがありましたらお願いします。 

  内藤委員。 

○委員（内藤久歳君） 今、財源更正の件は終わったんですけれども、それと関連することな

んだけれども、ＢＣＰのいわゆる公表というか、当然業務委託してあるので今年度について

は公表すると思うんだけれども、いつごろ我々に示してもらえるのか。 

○委員長（金丸 寛君） 寺島課長。 

○下水道課長（寺島 信君） ＢＣＰについては前回もお話ししたとおり、業務の内容が南海

トラフ沖地震と同じレベルの地震が起きたときに、甲斐市としてどのような下水道施設で災

害が発生して、それに対して、まず最初に職員がどういった行動をするかということを業務

委託でお示しをする形になります。 

  これ、ちょっと成果品が上がってきているんですが、本来であれば冊子で皆さんにお配り

したいところであるんですけれども、連絡先とか連絡網みたいなものがあって、個人情報的

なものがありますので、そういった部分をはしょった中で、次回の常任委員会で内容と、あ

と詳細の部分をご説明させていただくような予定で今、準備しております。 

  以上です。 

〔「はい、了解」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） そのほかございますか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（金丸 寛君） ないようですので、以上でその他を終了します。 

  引き続き、次第の５、その他に入ります。 

  委員より常任委員会関係でそのほか何かありましたらお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） 事務局よりその他何かありましたらお願いします。 
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〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金丸 寛君） 以上でその他を終了します。 

  以上をもちまして、本日の日程は全て終了しました。 

  これをもちまして、建設経済常任委員会を閉会します。 

  ご苦労さまでした。 

 

閉会 午後 ３時２１分 

 


